

12013081 - Angaben im Sinne der LMIV

TBSG-Artikel-Nr.:	12013081
Markenbezeichnung	Bottega
Artikelbezeichnung	Bott Pinot Grigio rosé 0.75L
Hersteller:	Bottega S.p.A., Vicolo Aldo Bottega 2, 31010
	Bibano di Godega di San'Urbano, Italien
Artikel-Nr.:	1183948
Herkunftsland / Region:	Italien / Venetien
Bezeichnung des Lebensmittels:	Wein - Rosé
Zutaten:	
Pinot Grigio	
Qualitätssiegel: IGT	
auf.	
Nährwerte je 100gr:	Fott < 0.100 g. Kohlonbudrata 0.000 g. Fiyyaik < 0.100 g
, ,	, Fett < 0,100 g, Kohlenhydrate 0,000 g, Eiweiß < 0,100 g
Energie 67,000 kcal, Energie 280,330 kJ, Allergene:	, Fett < 0,100 g, Kohlenhydrate 0,000 g, Eiweiß < 0,100 g
Energie 67,000 kcal, Energie 280,330 kJ, Allergene: Enthält Sulfite	, Fett < 0,100 g, Kohlenhydrate 0,000 g, Eiweiß < 0,100 g
Energie 67,000 kcal, Energie 280,330 kJ, Allergene: Enthält Sulfite Warnhinweise:	Passt zu —
Energie 67,000 kcal, Energie 280,330 kJ, Allergene: Enthält Sulfite Warnhinweise: Maßvoll genießen Geschmack: Trocken Rebsorte: Pinot Grigio	Passt zu – dunklem Fleisch:
Energie 67,000 kcal, Energie 280,330 kJ, Allergene: Enthält Sulfite Warnhinweise: Maßvoll genießen Geschmack: Trocken	Passt zu – dunklem Fleisch: hellem Fleisch: Ja
Energie 67,000 kcal, Energie 280,330 kJ, Allergene: Enthält Sulfite Warnhinweise: Maßvoll genießen Geschmack: Trocken Rebsorte: Pinot Grigio	Passt zu – dunklem Fleisch:

Stand Juni 2020



Sitz/Domicile: Bremen Deutschland/Germany Handelsregister/Trade Register: Bremen · HRB 3454 Ust.-ID/VAT-ID: DE811936700 info@tbsg.de · www.tbsg.de

Christian Cremer Arthur Schulz

Geschäftsführer/Management: Bankverbindung/Bank details: Oldenburgische Landesbank AG, Bremen IBAN: DE58 2802 0050 8080 6292 00 BIC: OLBODEH2XXX

